
      УРАВНЕНИЯ
Задачи: 
1) Закрепить умения решать 
уравнения;

2) Закрепить навыки решения  
текстовых задач;

3) Отрабатывать быстрый счёт в 
пределах 9.



                             

                № 1.

а)                                         

б )                                                     

 в)                                        

 =                 



   
  г)                                                                                                             

  д)

   
  е)                                                  

 =                 

 =                 
 -                       
=                                        
=                 



                   № 2

  а)                                                    
 

  
  б)               

 =                 

 =                 

 =                 



  
 в)                                                                

  г)   



           № 6 (а)

   
  6 – 4 = 2 ( ябл.)
 
  Ответ : на 2 яблока.



                  № 6(б)
    1   вариант:    

9 – 3 – 1 = 5(ц.)

     2  вариант:

1) 1 + 3 = 4(ц.)- у Маши и Кати вместе;
2) 9 – 4 = 5(ц.)

 Ответ: 5 цветов у Иры.


